Un point de prélévement dans la benne suffit
pour déterminer la teneur en sclérotes du lo

1 Il ne sert a rien d’'analyser un échantillon X
s’il n'est pas représentatif »

N

—

2—~Multiplier les points de préléevements permet de réduire
I'incertitude associée a la mesure et donc le risque de prendre
une mauvaise décision

Respecter a minima les
préconisations de la norme
NF VO3-777 :

3 a 4 prélevements
élémentaires dans une
benne.

» En-dessous d'un kilogramme, I'erreur
d’échantillonnage devient trop importante.

» L'analyse est visuelle.
* La contamination est exprimée en g de sclérote par kg.

» L'ergot fait partie des impuretés mesurées dans le cadre
d’une détermination des impuretés des céréales (norme
NF EN 15587)
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